

中共中央政治局会议建议

党的二十大10月16日召开

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京8月30日电 中共中央政治局8月30日召开会议，研究中国共产党第十九届中央委员会第七次全体会议和中国共产党第二十次全国代表大会筹备工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定，中国共产党第十九届中央委员会第七次全体会议于2022年10月9日在北京召开。中共中央政治局将向党的十九届七中全会建议，中国共产党第二十次全国代表大会于2022年10月16日在北京

召开。

会议强调，中国共产党第二十次全国代表大会，是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。大会将高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，认真总结过去5年工

作，全面总结新时代以来以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义取得的重大成就和宝贵经验，深入分析国际国内形势，全面把握新时代新征程党和国家事业发展新要求、人民群众新期待，制定行动纲领和大政方针，动员全党全国各族人民坚定历史自信、增强历史主动，守正创新、勇毅前行，继续统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，继续扎实推进全

体人民共同富裕，继续有力推进党的建设新的伟大工程，继续积极推动构建人类命运共同体，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

大会将选举产生新一届中央委员会和中央纪律检查委员会。

会议指出，目前大会各项筹备工作进展顺利，要继续扎实做好大会筹备工作，确保大会胜利召开。

会议还研究了其他事项。

习近平会见全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”代表

李克强参加会见 王沪宁韩正参加会见并出席表彰大会

新华社北京8月30日电 全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”表彰大会30日上午在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见受表彰代表，向他们表示诚挚问候和热烈祝贺，勉励他们牢记使命责任、勇于担当作为。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强参加会见，中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁参加会见并在表彰大会上讲话，中共中央政治局常委、国务院副总理韩正参加会见并在会上宣读表彰决定。

上午11时，习近平等来到人民大会堂北大厅，全场响起热烈掌声。习近平等走到代表们中间，同大家亲切交流并合影留念。

韩正在表彰大会上宣读《中共中央、国务院关于表彰全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”的决定》。决定指出，在党的二十大即将召开之际，为表彰先进典型、弘扬奋斗精神，激励动员广大公务员和公务员集体奋进新征程、建功新时代，党中央、国务院决定，授予朱琴等397名同志全国“人民满意的公务员”称号；授予北京丽泽金融商务区管理委员会等198个集体全国“人民满意的公务员集体”称号。

王沪宁在大会上讲话。他表示，习近平总书记亲切会见受表彰代表，充分体现了党中央和习近平总书记对公务员队伍建设的高度重视，对全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”的高度褒奖，对全国广大公务员的亲切关怀。党的十八大以来，习近平总书记围绕建设人民满意的公务员队伍作出一系列重要论述，为做好新时代公务员工作提供了根本遵循。新征程上，广大公务员要带头旗帜鲜明讲政治，带头学懂弄通做实习近平新时代中



8月30日，党和国家领导人习近平、李克强、王沪宁、韩正等在北京人民大会堂会见全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”代表。
新华社发

国特色社会主义思想，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要带头坚持以人

民为中心、做密切联系群众的表率，带头贯彻新发展理念、做推动高质量发展的表率，带头遵守制度、做制度执行的表率，带头立德修身、做涵养廉洁文化的表率。要加强党对公务员工作的领导，努力建设一支让党放心、让人民满

意的高素质专业化公务员队伍。

丁薛祥、胡春华、黄坤明、肖捷参加会议并出席大会，陈希参加会议并主持大会。

大会为受表彰代表颁奖。受表彰的个人和集体代表在会上作了发言。

最高法：推动实现更高水平的数字正义

新华社天津8月30日电（记者白佳丽、李亭）最高人民法院副院长杨临萍近日在天津表示，人民法院将充分发挥法治保障作用，助力构建和谐文明、规范有序的互联网社会，推动实现更高水平的数字正义。

2022年中国网络文明大会网络法治建设论坛29日在天津举行，论坛发布的数据显示，目前全国法院100%应用“人民法院在线服务”小程序和手机“掌上立

案”，让当事人充分感受到“指尖诉讼、掌上办案”的便利。截至2022年7月，全国法院提供跨域立案服务15.4万件，涉及当事人遍布海内外30个国家和地区。

杨临萍在论坛上介绍，人民法院目前已设立杭州、北京、广州互联网法院，在全球率先出台在线诉讼、在线调解、在线运行“三大规则”，互联网司法完成了由实践探索到规则体系的构建。紧跟数字时代步

伐，形成了全业务网上办理、全流程依法公开、全方位智能服务的智慧法院信息系统。

为营造清朗的网络空间，人民法院坚决打击网络谣言和有害信息，依法审理“辣笔小球”、罗昌平等侵害英雄烈士名誉、荣誉案，激浊扬清弘扬正气。制定惩治电信网络诈骗、危害网络安全等司法解释，依法审理徐玉玉案、“长城行动”系列专案等电信网络诈骗犯罪案件。

2021年，全国法院一审审结涉网络诈骗案件2.5万余件。

杨临萍说，接下来，人民法院将全面提升智慧法院建设水平、持续完善互联网司法模式、强化数字经济司法保障。人民法院紧紧抓住新一轮科技革命机遇，不断推动现代科技和司法工作深度融合，为推动网络法治文明建设、服务数字经济发展作出积极努力。